

# ОГОНЬ ДАРИТ ТЕПЛО И СВЕТ, НО МОЖЕТ ПРИНЕСТИ И ВРЕД

В лицее № 366 для учащихся вторых классов прошел праздник, в котором участвовали настоящие пожарные и специалисты администрации МО Московская застава.

Выступая перед мальчишками и девчонками, Андрей Чернодедов – заместитель начальника пожарной охраны, рассказывая о буднях пожарных, привел детям и печальную статистику пожаров, которые ежедневно случаются в нашем районе. В этом году в огне уже погибло пять человек, а в прошлом – 15.

А потом под звуки настоящего духового оркестра в зал вошли ...пожарные. Они-то и устроили детям праздник с играми на смекалку и знание правил пожарной безопасности. Дети убеждали пожарных, что не нарушают этих пра-

вил. Затаив дыхание второклассники прослушали ораторию о пожарном Кузьме; о том, как героически он действует на пожарах. Потом юные друзья пожарных Коля и Оля рассказали детям о конкурсе «пожарные задачки». Сколько было желающих в нем поучаствовать! Сима, две Лены и Лиза успешно справились со всеми заданиями, за что и получили призы. А потом дети имели возможность расспросить огнеборцев о том, как тушили пожары в старину, как их тушат сейчас, а также о том, из-за чего они чаще всего возникают.

Правду говорят, что скучное не может быть нужным, потому что у него нет ни зрителя, ни слушателя. А в этот раз все необходимые знания дети получили через игру и, участвуя в игре, закрепили их. Так и надо.

Светлана ПАВЛОВА